

---

## **В Хабаровском крае проводится проверка по факту обнаружения тела человека**

Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По информации следствия, 29.09.2021 в лесополосе в районе пос. Старт в гор. Комсомольске-на-Амуре обнаружено тело неизвестного мужчины.

Следователями проведен осмотр места происшествия. Назначен ряд экспертиз для идентификации личности мужчины, а также определения причин его смерти. Проводятся иные следственные и процессуальные действия. Проверка продолжается.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1614886>